



Сотрудниками Главного управления проведена торжественная церемония возложения венков к Могиле неизвестного Солдата и памятному знаку «Город-Герой Сталинград» в Александровском саду



Сегодня, Общероссийской общественной организацией по увековечению памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», совместно с Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, проведена торжественная церемония возложения венков к Могиле неизвестного Солдата и памятному знаку «Город-Герой Сталинград» в Александровском саду в честь 75-летия со Дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

2 февраля – судьбоносная дата, значимая не только для нашей страны, но и для всего человечества, всего цивилизованного мира.



Сражение, ставшее переломным моментом в Великой Отечественной войне, память героев, отстоявших город Сталинград, почтили Президент Общероссийской общественной организацией по увековечению памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» Александр Сухарев, заместитель министра юстиции Российской Федерации Алу Алханов, руководитель Главного следственного управления по Москве Александр Дрыманов, ветераны Великой Отечественной войны – Владимир Бурцев и Николай Дупак, члены Московского городского союза ветеранов следствия, кадеты Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского, а также руководство и студенты Московской академии СК России, Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) и Российского нового университета.

Изображения



02 Февраля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1200375/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v